

邯郸市市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

值此贵报社创刊 30 周年之际，邯郸市市场监督管理局谨向贵报社致以诚挚的祝贺！向长期奋战在食品安全新闻宣传一线、支持我市食品安全事业的报社全体同志表示衷心的感谢和崇高的敬意！

1995 年，中国食品安全报应运而生。自创刊以来，贵报社始终以贯彻国家食品安全政策方针为导向，以提高食品安全整体水平为宗旨，以促进食品工业健康发展为原则，以引领食品安全舆论导向、提升人民群众健康水平为使命，以倡导全民健康营养安全饮食为主线，以专业、权威、深度的新闻报道，彰显了国家级专业媒体的责任担当，为推进全国食品安全事业发展作出了突出贡献。三十年砥砺奋进，三十载辛勤耕耘，经历三十年的风风雨雨，贵报业已成为我国食品安全领域最重要的舆论阵地，构建了最具权威性和影响力的食品安全服务平台。

我局与贵报社建立了良好的合作关系，一直以来相互支持、紧密协作。我局坚持“学”好报、“用”好报和“订”好报，充分发挥贵报工具书、案头书的作用，全面指导全系统食品安全工作开展，及时报送工作亮点和创新经验，在贵报刊发新闻稿件一直名列全省系统前茅，特别是在“第十一届全国食品安全监管信

息工作交流大会”上，我局报送的两篇“推进食品安全社会共治”实践成果，被贵报分别评选为2024年度“创新案例”和“优秀案例”，起到了凝聚人心、鼓舞士气、推动发展的作用，为全市食品安全事业发展营造了良好的舆论环境。

食品安全是重要的民生工程、民心工程。邯郸市委、市政府高度重视食品安全工作，始终将其作为执政为民的头等大事来抓。站在新的起点，我们希望贵报与时代共进，充分发挥食品安全宣传主渠道、主阵地的作用，不断提升新闻舆论传播力、引导力、影响力和公信力；奋进新的征程，我们期待与贵报社继续携生同行、深度合作，共筑食品安全防线，全力保障人民群众“舌尖上的安全”，奋力谱写中国式现代化食品安全新篇章。

衷心祝愿中国食品安全报社事业蒸蒸日上，再创辉煌、再续华章！

